

Перспективы развития волонтерства и ССО обсудили в онлайн-формате

11 декабря 2014 года в Москве состоялась научно-практическая конференция, направленная на воспитание у обучающихся патриотического отношения к труду на благо Родины. Онлайн-участие в ней приняли представители СФУ: директор [Центра геополитики и международных отношений](#) управления международных связей СФУ Василий Никуленков и начальник [штаба студенческих отрядов СФУ](#) Александр Найман.

Мероприятие было организовано в рамках ведомственной программы Министерства образования и науки РФ по патриотическому воспитанию граждан страны на 2011–2015 годы. Участвовали в нём представители вузов Москвы, Санкт-Петербурга, Красноярского края, Сочи, Тольятти, Самары, Камчатки, Ставрополя, Екатеринбурга, Республики Карелия, Оренбургской области и Севастополя.

Темами обсуждения на конференции стали:

- гражданский потенциал российского студенчества;
- перспективы и опыт организации студенческих отрядов;
- патриотическое воспитание молодёжи в рамках образовательного процесса;
- отношение молодёжи к труду и досугу.

Также на конференции были рассмотрены лучшие практики субъектов РФ в вопросах патриотического воспитания студентов, в частности, деятельности студенческих отрядов.

Представители СФУ в режиме видеоконференции выступили с докладом «История и перспективы студенческих строительных отрядов и волонтерского движения Сибирского федерального округа».



Василий Никуленков подчеркнул, что значение волонтерства невозможно переоценить: *«Это хребет гражданского общества и успех правового государства. Когда молодёжь почувствует себя причастной к государственным приоритетам, тогда мы выведем на высокий уровень качество волонтерской работы. Сегодня в рамках Школы публичной дипломатии Красноярска мы работаем над аккумуляцией всего мирового опыта волонтерской работы. Тренинговый центр волонтеров, который мы запустим вместе со студентами, обучающимися по направлению „социальная работа“, поможет сформировать самое главное звено в добровольческой политике — педагогическую базу для будущих волонтеров по направлениям: работа с гостями, прессой, языковой центр, центр медицинской помощи и обеспечения безопасности».*

[Пресс-служба СФУ](#), 18 декабря 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14796>